

ON-LINE
KITESCHOOL

RAILEY TO SURFACE HP

RAILEY TO SURFACE HANDLEPASS

Surface HandlePass

STUPEN OBTIZNOSTI



ZÁKRATEČNÍK
POKROČILÝ
EXPERT

RAILEY A DÁL..?

Pokud zvládáte Railey s dopadem do switche a poohlížíte se po něčem novém, můžete vyzkoušet takzvaný „surface handlapass“, tedy přehození ráhna za zády. Uděláte tak první krok ke slavnému handlepassu ve vzduchu.



Než půjdete na věc, měli byste mít leash připevněný na jedné straně ze zadu k trapézu a na straně druhé přímo k chicken-loopu nebo ke šňůře, která z něj vede, případně za pátou lajnu. Obvyklé připevnění leashe není možné, protože byste se do něj při přehození zamotali. Připojení k páté lajně je nejvíce bezpečné, ale pokud ráhno pusíte, drak vyvlaje a chvíli vám potrvá, než jej zase nastartujete. Z hlediska pohodlnosti ježdění a případného restartu kitu z vody je lepší jedna z prvních dvou variant. Uvědomte si ale, že připevněním leashe za chicken-loop nebo nad něj ztrácíte možnost kite odstřelit a zbavit jej tím pádem výkonu. Když ráhno pustíte, kite je k vám připevněn, ale má stejný výkon, jako když jste zaháčení a dáte ráhno od sebe. Máte samozřejmě možnost se v nebezpečí finálně od draka odpojit. Rideři, kteří jezdí unhooked používají buď připevnění leashe k chickenloopu, nebo nad něj. Než surface handlepass vyzkoušíte na vodě, nacvičte si přehození hrazdy společně se zapojením leashe na suchu. Bezpečnost je na prvním místě.

1 — 1 2 ALOU NA VĚC

Provedete klasické Railey s dopadem do switche. Pokud jedete směrem doprava, jako rider na sekvenci, musíte mít leash na levé straně.



ON-LINE
KITESCHOOL

1 3 Nejpodstatnější fáze triku přichází hned po dopadu. Když přistanete, jste chvíli rychlejší než drak a díky tomu se na chvíli trochu prověsí šňůry a drak tolik netáhne. Právě to je ten správný okamžik pro zahájení přechytnutí. Pokud bude drak v tahu, ráhno nejspíš nepřechytnete. Pouštíte ráhno přední rukou (v tomto případě pravou) a levou rukou si ho podáváte za zády. Celem jste ve směru proti větru.



1 4 1 5 Přední rukou se snažíte ráhno za zády chytit. Jakmile držíte hrazdu rukou, kterou jste se pustili (zde pravá) pouštíte se bývalou zadní rukou. Tato fáze by měla proběhnout co nejrychleji.



1 6 Přichází asi nejnáročnější fáze. Na krátký okamžik se ocitáte jakoby v jízdě pozpátku (blind) a musíte otočit prkno. Musíte prkem zatočit trochu proti větru a mírně se nadlehčit, aby jste si přehození boardu usnadnili. Hodně pomůže, když se podíváte ve směru jízdy, tělo se pak automaticky otočí za hlavou. Jakmile protočíte prkno, chytejte ráhno obouruč, aby kite nespadol na vodu. Pak už se jen znovu zaháčit a voala.



TRÉNUJTE NA SUCHU...

Tento trik už není tak snadný jako samotné Railey, ale po několika pokusech ho určitě zvládnete. Důležitá je stejně jako u všech extrémních sportů příprava na suchu. Hned od začátku trénujte trik v obou směrech.